
matma trudna

Kto da radę?tylko mistrz!

Poziom trudności: Trudny

1. Ila reszty orrzymamy z dzielenia 2 do potęgi 22  przez 6?

A - 4

C - 2

D - 5

2. y+x=12 y-x=4 Ile wynosi y oraz ile wynosi x ?

A - y=8, x=4

B - y=7, x=9

C - y=3, x=9

D - y=5, x=7

3. x*x+2x=15 Ile wynosi x ?

A - 4

B - 3

C - 2

D - 5

4. 2x+3x+x-5=25 Ile wynosi x ?

A - 6

B - 7

C - 5

D - 2

5. 80-x+5-10x=30

A - 5

B - 10

C - 6

D - 2
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. C

5. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


